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Стипендије студентима који изучавају грчки 
језик

Са благословом Његове Светости Патријарха српског г. Порфирија, у свечаној 
сали Светосавског дома у Земуну данас је одржана церемонија доделе 
стипендија Хеленског привредног удружења Србије студентима 
Православног богословског факултета у Београду који изучавају грчки језик.

У намери са ојачају и унапреде духовне и културне везе између Србије и 
Грчке, Хеленско привредно удружење Србије у сарадњи са Хеленском 
фондацијом за културу, а са благословом Његове Светости Патријарха 
српског г. Порфирија, већ четврту годину за редом додељује стипендије за 
учење грчког језика студентима највишег образовног и научног црквено-
просветног завода у Србији.

На почетку свечаности, којом је још једном потврђено вековно пријатељство 
српског и грчког народа, присутнима се обратио Преосвећени Епископ 
топлички г. Петар, викар Патријарха српског. – За нас православне реч има 
посебан значај будући да Један од Свете Тројице Логос, Реч Божја, којом је 
Бог Отац прославио читаву творевину. У Речи Божјој ми смо љубављу Божјом 
задобили спасење. Кроз вишевековну историју свете Цркве изучавање језика 



је омогућило богословима да на најсуптилнији начин дођу до те јеванђељске 
истине, а посебно изучавањем језика заступљеног на подручјима где је 
настало само хришћанство. Стога је јасно колико је нашој Цркви важно да се 
на нашем Богословском факултету изучава грчки језик – нагласио је владика 
Петар, који је пренео благослов и благодарност Његове Светости г. 
Порфирија Хеленском привредном удружењу за сва вишегодишња 
доброчинства према студентима који изучавају грчки језик. Владика Петар је 
стипендистима пренео очинску поруку и савет Светејшег Патријарха да са 
одговорношћу и марљивошћу приступе изучавању дивног језика 
пријатељског нам народа.

Потпредседник Хеленског привредног удружења у Србији г. Вук Дапчевић је 
подсетио да удружење, које окупља више од осамдесет грчких и кипарских 
компанија у скоро свим сегментима српске привреде (трговински центри, 
хотелијерство, грађевинарство, производња шећера, трговина нафтом, 
производња цемента, енергетика, банкарство), већ четврту годину за редом 
стипендира студенте београдског Православног богословског факултета који 
изучавају грчки језик, што је само једна од иницијатива друштвеног и 
културног карактера са циљем да нераскидиве братске везе српског и грчког 
народа постану још чвршће.

Уследило је обраћање г. Божидара Радојчина, директора Хеленске фондације 
за културу, која је подржала иницијативу Хеленског привредног удружења, 
чији је стипендиста својевремено и сам био. – Најбољи начин за упознавање 
културе једне земље јесте управо изучавање њеног језика – нагласио је г. 
Радојичин и поручио да ће Фондација наставити да и даље подржава 
подухвате који учвршћују пријатељство два братска народа.

Поред представника Амбасаде Републике Грчке, свечаности су присуствовали 
г. Јосиф Вангелатос, директор компаније Inos Balkan; г. Стелиос Тсоктоуридис, 
директор компаније Alumil Yu Industry; ђакон др Здравко Јовановић, професор 
Православног богословског факултета у Београду; протојереј Борис Савић, 
старешина цркве Пресвете Богородице у Земуну и архијерејски намесник 
земунско-новобеоградски; свештеник Панајтос Карастасиос, старешина цркве 
Светог архангела Гаврила у Земуну; г. Душан Стокaновић, управник 
Информативно-издавачке установе Српске Православне Цркве.
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